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Av de som har gjort seg opp en mening, mener hele 75 prosent av de spurte i en fersk
meningsmåling at forklaringene fra politikere og embetsmenn for 22.julikommisjonen bør
offentliggjøres.

Det er firmaet Infact som har gjennomført spørreundersøkelsen denne uken, og resultatene ble
presentert på et åpent møte i Oslo Redaktørforening i går, torsdag. Tar man med også de som
ikke har gjort seg opp noen mening, er det drøyt halvparten som mener at forklaringene bør
offentliggjøres. Undersøkelsen viser samtidig at det var et knapt flertall av de spurte som mener det
var riktig ikke å kringkaste Anders Behring Breiviks forklaring i retten. Drøyt 40 prosent av de
spurte mener mediene stilte de nødvendige kritiske spørsmål til makthavere og politi etter 22. juli.
Drøyt 23 prosent mener mediene ikke maktet dette, mens 35 prosent er usikre. Her kan du se
presentasjonen av undersøkelsen. Her kan du se opptak av debatten.
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